МБОУСОШ №62


[image: image36.jpg]



Азы квиллинга
                       Мастер-класс
                                           Автор –Моргоч Татьяна Алексеевна , 

                                                        учитель изобразительного искусства 

                                                        МБОУСОШ №62, сл. Красюковская
                                                  2011-2012год
Проблема, на решение которой направлено мероприятие:               
      поиск способов работы с родителями, посредством 

      знакомства с простейшими техниками декоративно –

      прикладного творчества, которые помогут им во взаимопонимании и развитие их ребенка.
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 Цель мастер - класса: создать механизм для обеспечения успеха и   положительных эмоций на уроке

Задачи урока

 Развивающие
· познакомить участников с азами техники  квиллинг 
· развивать образное ассоциативное мышление;

 Воспитательные: 

· усвоить, что добрые дела в большей степени изменяют  к лучшему того, кто их совершает, чем тех, в отношении кого они делаются. 

Образовательные

   Должны знать-понимать:

          ДПИ, как вид изоискусства,
          средства выразительности в ДПИ;
   Должны уметь:

· проводить поиск информации для творческой деятельности;

· уметь участвовать в проектной деятельности по созданию композиции 

«Ангел»;

· искать оригинальное решение в компоновке .
Структура мастер-класса
1. Организационный момент

. 2.Знакомство с новой техникой
   /Презентация/    
3.Выполнение работы «Ангел» в технике квиллинг.

4.Выставка и обсуждение работ .         
Ход работы
1. Организационный момент-

              знакомство с аудиторией, выдача основных инструментов и 

              материалов для работы.

2.Знакомство с новой техникой
Знаете ли вы что такое квиллинг?  Я впервые столкнулась с этой загадкой в декабре прошлого года, когда дети готовили рождественские подарки.

 На самом деле, квиллинг – это достаточно сложная новая арт-техника с одной стороны, и обычное бумагокручение – с другой. Вот уже на протяжении сотен лет бумагокручение, или, говоря на английском языке, quilling, развивается и дополняется, внося в технику работы все новые методы и материалы.

   Чтобы воплотить ваши фантазии в этой технике, вам понадобиться не так много средств и много фантазии , творчества, а также терпения.

Показ Презентации»Азы квиллинга»
3.Выполнение работы «Ангел» в технике квиллинг:
- ЗНАКОМСТВО С ИДЕЕЙ

-ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗАГОТОВОК

-МОНТАЖ\
4.Выставка и обсуждение работ .         


                                                  Материалы и принадлежности 
                             для работы:

•Двухсторонняя цветная
бумага

• Приспособление для закручивания бумажных лент. Это может быть деревянная палочка длиной 10 см и гобеленовой иглы с большим ушком. Воткните остриё иглы в торец палочки и «откусите» кусачками кончик ушка, чтобы осталась щель.

•Клей ПВА

•Зубочистки (используется для нанесения клея на заготовку).

•Ножницы

•Пинцет

•Картон (для создания основного фона картины).

•Линейка с круглыми отверстиями различного диаметра (офицерская).

•Доска или коврик, на котором можно резать,

•Любая подходящая бумага с красивой фактурой - для основы.

•Металлическая линейка.

•Канцелярский нож.

Бумага

Бумага должна быть цветной с двух сторон. Нарезанную бумагу можно купить в специализированном магазине или нарезать самому. Ширина полосок не должна превышать, обычно, 3-7 мм. Стандартные полоски считаются длиной 27 см, шириной 3 мм.

Если нет возможности приобрести специализированную бумагу, то ее можно заменить белой бумагой для принтера (не слишком тонкая) или цветной бумагой для оригами. Из белой отлично крутятся заготовки для снежинок и других зимних узоров. Цветную надо подбирать по плотности и смотреть, целиком ли она прокрашена, т.е. нет ли на срезе белой полосы. Резать можно ножницами по разметке или канцелярским ножом по металлической линейке.

Техника плетения

1.Возьмите полоску двумя пальцами.

2. Оттяните с нажимом конец полоски двумя пальцами другой руки, проводя по нему ногтем так, чтобы конец немного изогнулся. Это нужно , чтобы кончик легче наматывался на шило или зубочистку.

3.Плотно накрутите несколько витков бумаги на шило.

4.Когда диаметр валика станет 3—4 мм, его уже можно снять с шила и дальше крутить вручную.

5.Скручивайте плотный диск двумя руками, всё время перехватывай его пальцами, чтобы бумажная лента не распустилась.

6.Свернуть всю полоску бумаги.

7.Когда бумага вся свернута, расслабьте пальце и позвольте бумажной спирали немного распуститься.

8.Конец полоски приклеить полоской ПВА.

9.Если сжать заготовку двумя пальцами, то получим заготовку «капля».


 

Заготовкам можно придавать самые различные формы, выполняя сжатия и вмятины. Всего существует 20 базовых элементов, но принцип остаётся тем же: сворачиваем и защипываем.

                               
 
                                                              Примеры заготовок
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 Изначальный ролл
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 Базовая форма модуля
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 Капелька
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 Листочек
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 Глаз
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 Изогнутый глаз
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 Квадрат
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 Треугольник
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 Заячье ухо
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 Кручёное сердце
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 Звездочка
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 Полумесяц

[image: image17.png]



[image: image18.png]



[image: image19.png]



[image: image20.png]



[image: image21.png]



[image: image22.png]



[image: image23.png]



[image: image24.png]UWikatynka "Mopckas sonwa”

nramn




[image: image25.png]Osanswan wikaTyNKa





[image: image26.png]Wikatynxka “Topr"

nvzm




[image: image27.png]



[image: image28.png]



[image: image29.png]ARo-waTynka





[image: image30.png]



Работы УЧАЩИХСЯ
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